
Številna stanovanja
/n drugi objekti
tudi za Bežigradom
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Gradbeno podjetje Grosup-
tje letos praznuje 40-letnico
obstoja. Ob ustanovitvi je bilo
zaposlenih le 7 delavcev, da-
nes v tej delovni organizaciji
dela 2.500 gradbincev, med
njimi tudi 280 inženirjev in
tehnikov, do konca tega sred-
njeročnega obdobja pa bodo
za dvakrat povečali število de-
lavcev z visoko in višjo izo-
brazbo. Delovna organizacija
je nadpovprečno dobro
opremljena z gradbeno meha-
nizacijo, v svoji dejavnosti je
po velikosti na šestem mestu v
Jugoslaviji, po bruto dohodku
na zaposlenega pa na četrtem
mestu.

GP Grosuplje je od leta
1962, ko se je lotilo gradnje
stanovanj za trg, do leta 1985
zgradilo več kot 10.000 dru-
žinskih stanovanj. Zgradilo je
tudi vsako četrto stanovanje v

Ljubljani, večino Ijubljanskih
(akultet, številne industrijske,
kmetijske, poslovne in športne
objekte, vrtce, šole, objekte vi-
soke gradnje v olimpijski vasi
v Sarajevu in drugo.

Gradbinci GP Grosuplje so
pozidali tudi številna stanova-
nja in druge objekte v beži-
grajski občini kot so staoo-
vanjske soseske Ruski car,
Plava laguna, Rapova jama,
zatem Astro, Commerce, Pe-
trol, Lesnino, ZRMK, IMP, Ki-
no Bežigrad, Pedagoško aka-
demijo in podobno, trenutno
pa imajo veččja delovišča ob
Titovi nasproti Mednarodnega
centra, kjer gradijo dve stolp-
nici za Mercator (BS 5/2) ter
na Črnučah (obrtniške hiše).

»V petih mesecih smo zgra-
dili za trg majhno, toda prijet-
no zasnovano obrtniško-bival-
no naselje na Črnučah. Objek-

ti so dvonamenski - sestavlja
jih delavnica za mirno obrt in
družinsko stanovanje. To je
poizkusna gradnja za trg, ob-
jektov pa je sedem v enem ni-
zu. Sicer pa z občino Bežigrad
uspešno sodelujemo, kar je
tudi razumljivo, saj imamo se-
dež na Vojkovi 17, obenem pa
smo med najbolj pogostimi
graditelji v naši občini,« je de-
jal direktor TOZD Splošna
gradnja GPG Anton Meglen.

Zaradi slabega položaja
gradbeništva in zmanjševanja
vseh vrst zidave pri nas GP
Grosuplje išče nove možnosti
za pridobivanje dohodka, za-
gotavljanje dela in uspešen
razvoj. Oel svo/ih zmogljivosti
bodo preusmerili v industrij-
sko proizvodnjo, s čimer si
zdaj zagotavljajo velik del do-
hodka in dela, vedno bolj pa
se odpirajo tudi možnosti za
izvoz. Podpisali so pogodbo
za gradjo v Libiji in ZRN.

Stanovanjska gradnja bo tu-
di v prihodnje predstavljala
skoraj polovico gradbenega
programa grosupeljskih grad-
bincev.
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